

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у сфері фахової передвищої освіти  
у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського національного  
аграрного університету**

Задля реалізації Стратегії сталого розвитку України та забезпечення економічного успіху суб'єктів господарювання необхідним є формування нового покоління фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, які мають глибокі знання, вміють системно та інноваційно мислити, ухвалювати ефективні економічно обґрунтовані рішення. Це може бути забезпечено шляхом одержання поглиблених знань з фінансового обліку.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у Технологічно-економічному коледжі Миколаївського НАУ була розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за ступенем фаховий молодший бакалавр.

Освітньо-професійна програма орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Метою програми є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування, задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України і Південного регіону, в тому числі зумовлений вимогами цифровізації суспільства.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» містить загальну інформацію, мету, характеристику програми, загальні та спеціальні компетентності, результати навчання. Спеціальні компетентності мають практичну спрямованість, що забезпечує їх використання у професійній діяльності майбутніх фахівців. Рецензована освітньо-професійна програма дає можливість підготовки фахових молодших бакалаврів з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі напрацювання в фінансовій галузі, але продукувати нові ідеї та підходи.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Зміст та наповнення обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та

страхування» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання.

Виходячи з вищевикладеного, можна говорити про актуальність програми, здатність забезпечити вимоги до підготовки фахівця спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», є конкурентною для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в цілому.

Рецензент:

В.о. начальника Головного управління ДПС у

Миколаївській області



Кузьмін Ігор Валерійович